

# ПОЕТ МИЛЬВА

ИСКУССТВО известной итальянской эстрадной певицы Мильвы очень популярно сейчас как в Италии, так и за ее пределами. С большим успехом проходят сейчас ее концерты и в Ленинграде.

Мильва обладает сильным голосом большого диапазона и ярким драматическим дарованием. В ее разнообразном репертуаре преобладают политические песни. Большую популярность приобрели песни на слова Б. Брехта, драматический накал которых особенно близок дарованию певицы.

Сильно и страстно звучат знаменитые французские революционные песни «Карманьола» и «Интернационал», песня «Мы победим» о борьбе чилийских патриотов. Грустью воспоминаний овеяна песня в память погибших в Реджио Эмилии.

Певица дала также свою интересную оригинальную интерпретацию песен «Полюшко-поле» Л. Книппера и «Катюша» М. Блантера.

С. СЛИВИНСКАЯ

6 ИЮЛ 1978